

BAJAI

FRISS UJSÁG

Egyes szám ára 2 fillér.
Házból hordva vagy postán
küldve.
ELŐFIZETÉSI ÁR:
1 hóra 1.20 (60 kr.)
Nyomatott
a Bajai Friss Ujság szerkesztésénél
nyomdájában.

Megjelenik minden estp.
Kiadó: Rothschild Zsigmond
Feladós szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baján Gránátos-utczán.

Tisza Kálmán állapota aggasztó. Harc az egyház körül.

Igaz szó.

— Szerkesztői üzenet. —

Egy magat semlegesnek való különben előkelő egyéniségtől hozott ma levelet a posta. Szemrehányásokkal illeti lapunkat vasárnapi és csütörtöki vezető cikkünkért. A látomossággal vádot benünknek. Ez lobbantja a szemünkre hogy mi annak az örve alatt, hogy a békét siratjuk, krokodil könnyeket hullatva borítjuk a különben is izzó kedélyeket. Mielőtt megadnók leveleirőnk a választ, köre adjuk sorait egész terjedelmében, íme a levél:

Tekintés Szerkesztőség! Mint a tiszta eghől a mennyekő egy csoport varosunkba annak a híre, hogy a Reich Aladar dr. megbizó levele ellen peticionának a legvázoltek. Nem tagadom a hír reám rendkívül kellemet lenül hatott.

Feltettem varosunknak a nyugalmát. Az joggal lehettem, meri a kedélyek különben is fel voltak már igazva.

Hitem, hogy az ön lapja a hírről nem fog tudomást venni és hallgatói fog az egész (mint ön mondja) csunya ugróll.

Igaz, elismerem, hogy helytelenül cselekedtek a titkos cselekvők, midőn egyes mozgalmat megindították. Én a választást tavóllról szemlélttem és nem tudom miként áll a Reich-part dolga, de elismerem a bíztesétekből vett értesüléseim alapján, hogy azon férfiak, kiket a kervevények meggyanusitanak, nekik importált csunya dolgok fölött magasan állanak.

De mit tesz az ön lapja? Beleszó a chaosztikus larmába és a földült nyugalmat hamis könyvekkel siratva, a medtről ki-csapatott szenvedély hullámaitt segít magasabbra csapni.

Ön a békét siratja és harci riadót fúj! Ez az igaz, ezt akar-tám önnek megmondani.

Egy senleges.

Im így szól a levél. Súlyos vádat emel a levél írójára ellenünk, a melyek azonban bennünknek nem illethetnek. Nem jó helyre adre-szálított az a levél. A „titkos cselekvők”-nek kellett volna ezt írni, nem nekünk.

A mit mi írunk, az igaz szívből iratott.

Mit tehetünk mi arról, hogy vannak emberek, kik lehetetlen dolgokat cselekszenek. Hát ki tehet erről?

Igaz beállott a zürzavar, feles-pott a szenvedély hangja. De ki-szította a lángot? Mi nem. Ezem lap nem egyes személyek, hanem a város és a nép érdekeit van hi-valva szolgálni.

Mi egy klikk uraimának az al-konyát futjuk és ime, ez a klikk mielőtt hunyó csallagok vegleg le-tűnnek, oda áll a nyilvánosság és iztoztos vadakkal illet egy egész egész város polgárságát. Megszegyeníti egy város lakosságát.

Kinek nem szorult a hír hallá-tára ököibe a keze, ki nem ha-gyott el a nyugalmi?

Ilyez meg ön, az általilagosa sem-legest is „kellemetlenül” érintette a hír vetele.

Midőn mi a békességet, a nyugalmat feltűjük, nincs halso gondo-latunk, de midőn a méltatlanni megkurcolt polgárság nevében til-lakozunk az ilyen tanadások el-telen, valjon csodálkozik e valaki, ha kirököntenek Hegmankból, a leg-jobb akaratral sem tudunk limo-nádes hangon írni.

Elovasuk annak a szennyrirak-nak a masolatát. Minden egyes állítás nevesseges valótlanosság alanszik. S epp ez az, ami elke-re-től. Valótlanosság, valótlanosságra hal-mozva. Ezt itthon Baján tudja minden ember. De mit szól az, kibe ez csupan a hír jut? Önkény-telenül, akárvan, nem akárvan rom-lott nevre gondol, poitya palinka bűzét ezet a tavóllól is hallja: a Judas pénz csevegés.

Az ilyen roszakaratulag terjesz-tett valótlan rossz hírnevölt köte-lességünk Baja város becsületét (félékényen örző tisztes polgársá-gát) övni.

Ez így van és ezt tessék tudomá-sul venni.

HIREK.

— **A közigazgatási biz-** zottság f. hó 8-án tartotta ren-des havi ülését, melyen a rendes havi jelentések tettelek. Tudóstonk a következőkben szamol be: A közigazgatási bizottságon Schmausz Endre főispán elnökölt. Előterjesz-tett a polgármester rendes havi jelentése, melyet Erdélyi Gyula főjegyző terjeszt elő. Emberöltésről egy ember volt elforgva és het ember lopasért. Egyébként pedig

az ictalok ügyforgalmáról tess jelentést.

Két egyen a korbahabban apolla-tott, kiknek apollási díja az orszá-gos apollási díjakból fog fedeztetni. Amon Anna Petrány Lajosné egy szőlőt vett a bírósági árverésen, a volt tulajdonos azonban nem nyu-godott bele az árverésbe és az új tulajdonost folytón hangja. Ezt szédies mederben tárgyalta a köz-igazgatás bizottság. Keri a volt tulajdonost, kit garazdakodásért a kapitány megbüntetett, hogy a 32 koronát engedje el.

Az árvászeki ölnök tette aztan meg a jelentését.

A városzabályzatra vonatkozó múlt havi közgyűlési határozat, mely szerint a városnak nem emel-tettek tudomásul retetett.

Kivételés más nemi engedélyt ker-tőbb katona kötelek, kiknek kérel-met pártolólag fog feltérjesz-tetni.

A törvényhatósági ipartanáos a régi lapokból nyolag megalkottatott.

A tiszti főorvos jelentése szerint a közegészségi állapot nem a leg-jobb szűletett a múlt heban 48 meghalt 64 egyen, tehát hatall-tóbb volt a halálozasi eset, mint a születési.

Az adók befolyásáról tettelek je-lentés, mely szerint az adók be-folyása nem a tegyekedzőbb.

A tanfelügyelő jelentést tess az 1900-1901-ik tanóvról, mely szerint 2781 gyermek jart a múlt évben Baján népiskolákba.

A kir. ügyész jelentése tudomá-sul vetelett az úléz pedig véget ért.

— **A tél előlt.** Ma reggelre megereztük a tél előszelét. Ma reg-gelre derült meg a hazák tetejét s a letarolt, szizego lombú Sa-govicsa sétány fölül sarga köd hu-zódott be az utcákba. Igazi telési hangulatba merítven a város. S ma reggelre 10-ra szállt le a hi-giganyó-zólap, azt jelentvén, hogy későbbön a tél. Delfele azonban mosolygóra vált az idő. A köd szetszóltott, a derf fölészakoztota a nap meleg s verőfény ragyog az utcákon. De kérdés, hogy med-dig? Nem baj, ha eszaka der is-szik, ha luga van is a hajnali ze-lernek, csak a napnapok legyenak gyönyörködünk s meg egyideig hadd gyönyörködjünk az idei ritka szé-pöz lassu, bánatos haldoklásban.

— **Lopások.** Lustig Zoltán karára a Muhits István tulajdonos kezezt Toth Kálmán teri sorokháza udvarából 80 kor értékű boltja

vány ellopott. — Huszár Arnold karára ugyanonnan egy 6 kor ér-tekű vasaros ikda ellopott el. A nyomasas során az ellopott lada eszaz allivanok egy resze Taibi Mihályné Hllo-utcai lakásának padlusan megtalálattott. Talbine ellen a vizsgálat folyik. — Frank Jozsof karára éjszaka a baromv-sárteren kinyúlözve volt két drb-lora — ellopott. A nyomasas kiderítette, hogy Tadies Janos kö-müves segéd lopta el és a lovakat a jankovaci ut közleében levő kis erdőben lebönnökta börhört le-nyuzta és eladta. Tadies a lopast beismerte és vedelmert azt horta fel, hogy az esetet részegen kö-vette el. A vizsgálat folyik.

— **Zeebóles.** Öv. Egelman Sámuelné karára a csirke piacon kabaja zeebóll zebkendője 21 korona és nehány fillérel ellopa-tott. A lopással gyanusított Horváth Janos 19 éves staniusai illetőségű Balogh Janos rendőr a Zomborba irányú vonatból szállította ki és kísérte be a rendőrszhez. Horváth a lopási tagadja, azt azonban be-ismerti, hogy a csirke piacon 6 futott. Kihallgatasa után szabadon bocsátottat, de ellene folyik a vizsgálat.

— **Birka lopás.** Laki Józ-sel juhász karára a máteházi pusztá hurmadik majorságának zart akálból két birka ellopott. A lopással egy vidéki ismert olvaj gyanusítottak és ellene a nyomasas folyamában van.

— **A temető tigrise.** Megrendítő dolagról értesül lan-nunkat m. sziget; tudóstonk. Egy a közelben fekvő Közép Visz-öz-segben történt Bira Janos ottani gazda kiment a temetőbe és egy három hóval ezelett eltemeletit Grigor Vaszely sirját fenns-a, a koporsót felnyitotta és a boltgató-lót levetette az ingat, aztan ismét elföldelle mikor elkezdett a dolga-gal, eszavetett Bira Janos nem tagadja tetteit, hanem azt állítja, hogy mikor a temetőbe ment a az inget, ugyan megkívánta és így akarta azt megszerzeni. A szeres-csetlen embert letartóztatottak és lopasert indítottak meg ellene az eljarast. Talan okosabb lett volna az örültek hazába elhelyezni.

— **Új főügynökség.** A „Főneiere pesti bizottsó” terasz-g bajai főügynökséget lapunk kiadó-jár. Rothschild Zsigmondna-huzta, ki mindennemű tűz — det és balcsel elleni bizossárat elfoga

Osztalysorsjegyet

ROTHSCHILD ZSIGMOND-nál
vasároljunk BAJÁN hol már számos nagyobb nyereségy lett sorolva. A nyeresémények azonnal levonás nélkül fizethetnek ki. A 9-ik sorsjegyre, melynek 1. húszra máj november 21-én és 22-án lesz, sorsjegyek a következő árakért kaphatók: egész 12 kor, fél 6 kor, negyed 3 kor egy nyolcad sorsjegy 1² koronáért. Vidékre postaköltséggel nem szám

Visszaulastított kérvények.

A harmadeggyedik nap.
— Saját tudósítástól. —
Budapest, nov. 9.

Egy reggeli lap azt írja, hogy a kuria két választási tanácsa már előlég tisztázta a választás utáni harmadeggyedik napon beadott kérvények elfogadása tekintetében felmerült elvi kérdést és a bírák arra az állapotrta helyeslekedtek, hogy elfogadják az október 2-a utáni harmadeggyedik napon beadott kérvényeket.

A lap híve nem felel meg a valóságnak. A kuria választmányi tanácsa ez ügyben ma tartott értekezlet, a mely teljes négy óra hosszat tartott.

A kuria két választási tanácsa fél 2 órákor fejezte be értekezletét, a melyen elhatározták, hogy a többségben megállapított 30 napos ragaszkodáknak ez az ezen határidőn túli beérkezett kérvényeket elutasítják.

A kuria I. száma választási tanácsa (Páris Anzor tanácsosok) ma délután fél 3 óráig a következők mellett úgyszólván határozott:

Előadó: Bona Kálmán. Madarász Imre Kereszt-képviselet ellen beadott kérvény hivő pótlása végett visszaszátott. Az ugyanazon Gyerevonatkozó pót-kérvény visszaszátott a törv. 70. és 71. szakaszára való utalással.

Előadó: Deek Hugó: Faszté Tódor m. cséki képviselet ellen beadott kérvény — elkétké miatt (30 napon túl) — visszaszátott és a képviselet-házhoz átítetett.

Előadó Zschár Emil: Baghy Béla keresztem-mártoni képviselet ellen beadott kérvény elutasít és egyéb törvényes kellekék hányra miatt visszaszátott és a képviselet-házhoz átítetett.

Előadó Tergovics István: Révész Mór szöki képviselet ellen beadott kérvény elutasít miatt visszaszátott és a képviselet-házhoz átítetett.

hogy a kongregációkról szóló raneletet jóhiszeműleg adták ki.

A választási püspök azt hozgostálta, hogy a prelátusok mind szeretik a határ. A torosai püspök arra hivatkozott, hogy hírdésük az evangéliumot, a nélkül, hogy erre engedelmét kérgenek a kermanyoktól.

A seveilai órések az állam és az egyházi mai viszonyoknak fenntartását követelték.

Sagastia miniszterének erre azt válaszolta, hogy a mostani konkordátum tele van anakronizmusokkal, a melyek reformot tesznek szükségessé.

Gyere vissza, minden megvan bocsásd!

Budapest, nov. 9.

Mig a rendőrség a szőlőrsa minden irányába megtergáltatja Weinberger Vas Mórnak a megadózatú alkakasztanak személyleltetését, amely pedig olyan híven festi le a köröztől hűböt, hogy ezer ember között is egy pillanattal ki lehet keressni a megkoröztöt. Pateika és Terec óég azemelketek közt nekik a lapok nyitlári rovatában.

Azért hírogatja vissza, hogy nem fogják megintenni, csak adja ide azt a pénzt, a mit magával vitt. Mór Weinberger Vas Mór szót alkakasztott. Sokkal többet, mint a menyit az első kivancolás konstátált. Minduntalan újabb alkakasztott utelék kerülnek napjente s a tényleges kár meghaladja a 30 ezer forintot.

De pedig a meglopott cségnék olyan nagy száma, a melynek hányra nagyon kellemetlen helyzetbe sodorhatja a hitelcsökkel szemben.

Érdet hírogatja vissza Weinberger Vas Mór. Inkább visszatvonják a költségeket, csak egy részt menthetnek meg legalább az ellopott pénznek.

Öngyilkos katonaszókevény.

— Saját tudósítástól. —
Budapest, nov. 9.

A Kerepáti-uton levő Adria-szállóban tegnap éjta egy elegánsan öltözött ur ember jelent meg, a ki Sauer József kereskedésnek Drozdából írta be magát a vendéglőnyába.

A pincéreknek megmondta, hogy hogyan nyugodtan pihenni, mert nagyon fáradt.

A mikor ma reggel felakarták költöteni, az ágyában halva találták.

Az asztalon egy levél feküdt a rendőrséghez címve, a melyben kéri, hogy ne publikálja Öngyilkosságának híradását.

Hétven koronát hajtott hátra a számlából és temelték külsőre.

A rendőrség konstátálta, hogy az öngyilkos király Sauer József, de nem kereskedő, hanem katonaszó, a ki két hónap óta ült el az ezredétől és aótta korozik.

Szabó Miklós ünnepe

Budapest, nov. 9.

A királyi Kuria elnöke, Szabó Miklós ma lett nyolcvan éves. A nagy idős férfi egészséges, testi és szellemi erejével jellemezhető. A múlt évben a külügyminiszter elnökségében működött. A múlt évben a külügyminiszter elnökségében működött. A múlt évben a külügyminiszter elnökségében működött.

A Kuria tagjai után külön köléltésgel tiszteltögték meg a koronagyűlésén a budapesti királyi ítélőtábla Übracsall Adólf táblai elnök vezetésével, a budapesti királyi Könyvtárság, nevében Székely Ferenc úr ügyész, továbbá a budapesti polgári, váltó- és kereskedelmi tanácsok elnökei, Bernáth Géza igazgatóságminiszteri államtitkár és a Kuria ügyosztályozó bírái közül is sokan. Utóvala átiratot küldött a budapesti ügyvédi kamara és számos vidéki bíróság és hatóság.

Falk Miksa jubileuma.

Budapest, nov. 9.

Hetek óta készültök a magyar újságról világ, hogy megünnepeje Falk Miksa ötven éves doktori jubileumát. Holnap van a jubileum napja, melyen jökrvényságokkal a jubiliás ele járulnak a magyar újságírók különböző testületei. A testületek sorát Magyarország Hírlapírók Nyugdíjintézete nyitja meg, a melynek Falk Miksa az elnöke. Ez az intézet pompás könyves albumot nyújtott át, a melyben az intézet tagjairól több emléksorokat írtak.

A nyugdíjintézet küldöttsége: Hagadós Sándor, az intézet elnöke vezeti a jubiliás ele, a ki holnap fölkörsének nemcsak a többi magyar újságról-tesztölet, hanem a bécsi kollégák is és természetesen az önép megmondítója, a budapesti tudományos egyeslet.

Aki két liter borért adja el a feleségét.

A hét elején Skován Mihály ráböt Morvai Gesztelisekhez a korcsmában Mervai Tamás óvaló ösvény emberről Berezka közbén szó jött az asszonyokról is és Skován, a kiül tudják, hogy örökös háborúban él a feleségével, akkál bosszantották, hogy ha haza megy, elveri a feleségét. E közben Mervai megjegyezte, hogy hát miért nem ad tul az asszonyt, ha nem tud vele békességben megélni.

Skován erre azt válaszolta, hogy oda adná ö már az özvegnék is, csak vinné valék. Erre aztán Morvai tréfásan hozzátette, hogy éket két liter bori az asszonyért, ha neki adja.

Skován megörült az ajánlatnak, tenyérbe eszpott Mornainak, hogy áll es alké. A két liter bori rögtön kikészítta Morvai s utána jött a többi is.

E közben megemlékez a dolgot Skován feleségének is: a ki rögtön Gasszeromgolta a ruháját és elment Morvai házába. Két napig volt már az asszony Mornainál, a mikor tegnapelőtt beült Skován Morvaihoz és az asszonyt visszakövetelté. Az asszonyt azonban úgy látszik tettsztt es új állapot, mert hallani sem akart a visszatéréséről, a mi miatt előbb Skován és az asszony között szűz veszedelmé támadt.

Morvai egy ideig hallgatta a veszedelmeket, mikor azonban Skován terkon akarta ragadni az asszonyt, közelégett ö is az asszony veldelére s egyutt verték Skovánt, a ki védelmére a könyhában egy baltát kapott fel s azal elkörte csapott Morvai fejére, hogy az öngyilkos emeltemélit terült el a földön.

Skován a vér köztára eljutott, mivel azonban a sérülés oly súlyos, hogy Morvai aligba maradt életben, a öendőrség elfoiga Skovánt s lekötözte a járásbírószög börtönébe.

Legujabb.

As angol királyné betegsége.
A Berlini Tagblatt londoni értesülése szerint Alexandra angol királyné fülhája annyira rosszabbodott, hogy a királyné már ügyezőlvén teljesen süket. Valószínűleg örökölte ez a bajt a királyné, mert a dán királyi családnak csaknem minden tagja nagyt hall, az ösvény órné és Valdemar dán királyi herceg pedig csaknem egészen süket.

A oroszországi inség.

Borcsel, nov. 9. A Breslauer Zeitungnak jelentik Pateraváról, hogy a éur Spálak szelöltötte a helygymnáziumot, a kiül jelentést vár a birodalom helyösbén pusztító inségről és a legújabb diákszavargatról. A éúri pár, a melynek tagjelöltét kellett volna Spálából elutasítania, két héttel elhalasztotta elutasítást.

Törökország bomlása.

Börtsn, nov. 9. Midhát haz, volt török nagyzérsnek fia, Hojár öfendi, a ki most Folkstonban él, levelet írt Bülow gróf birodalmi kancellárnak, a melyben elviseheltemnek mondja Törökország mostani helyzetét s arra kéri a német kormányt, hogy vessen végt a sajnálatos állapotnak. Német ország ezöl a közvéleménnyel hátra költözene a törököket a börtönökbe s a török birodalom regenerációját.

A török-francia konfliktus.

London, nov. 9. Az újságok a török-francia konfliktus befolyásáról is nagyon tartózkodva nyilatkoznak. Egyetlen barátságos szavak sincs a szűlen szót. mára A Times azt bízi, hogy Franciaország kerüli fogja a Mitléné-hozzábot okkupációjából származható börtendek és megháonyebbélra fogja ököztölteni a világ befolyását.

A német családok Abbázában.

Abbázából tavasztól kezdve németek a német családok számára villát építték. A családok jettur végén orszék ide és hűsvényt maradt it, a mikor a családok eljön érte. A német családok család már egy isben, 1894. márciusától építési végig itt tartózkodott.

Az anyai szeretet.

Budapest, nov. 9.

As anyai szeretetnek ritka esete történi tegnap a fővárosban. A Szabégyben lakik Taktics Antónia vinccélér neje, a kinek két gyermeke közül az egyik néhány héttel múltól halt meg törökgyilkos. Az asszony nagy fájdalommal vigasztalta es a körülmeny, hogy egyik gyermeke, a három éves Máriake életben maradt és kigyógyult a múlt a veszedelmes gyermekágyból, a mit elhalt testvérejtől kapott.

Tegnap este azonban a kis leánykát halálos veszedelem fenyegetté. A szomszédban valahol egy kraszért kapott, a melyet sajtába tett Valahogy a kraszért lenyeitö és földökölni kezdett.

Anyja látra gyermeke veszedelmét, minden habozás nélkül hájára emelté es úgy pengyolán, a hogy volt, hájdon fövel ut moslább elalasztás es istenahgyton levő Grandeur orvosos. A éssz perccel után léteszszakad futással ög perccel uttó meg. Utközben kétézer is elesett, orvot barmta es aróka szándékolat szorított.

Az orvos szerencsésen otthon volt, a midén a magából kikelt né örlit mód jára herontott hosszja s gyermekétö elebe téve földökölő hangon szólt:

Tizza Kálmán állapeta aggasztó.

Budapest, nov. 9.

— Saját tudósítástól. —

Tizza Kálmán állapeta — mint már tegnap is megírtuk — aggasztó, bár a lapok javulásról írtak.

Tizza Kálmán egy hét óta tüdőgyulladásban fekszik, azas feküdtö kellene az ágyban, de nem akar az ágyban maradni, hanem korcszekben tölti es az időt. Néha-néha földökias veaz arójára es olykor órákhozott kínossa a köhögés.

A legsomorubb tünet a betegség lefolyásában az, hogy a nagybeteget vért köp, ami arra nagyon következtetni, hogy töltéje már aggasztóan megvan távadva.

Ma délelőtt is nagyon sokan tudakozták állapeta iránt, többek között Daranyi Ignác, Lukács László es Wlassics Gyula miniszterek.

A beteg családja is teljes számmal megjelent.

Ma délelőtt érkezett meg Tizza Kálmán veje Radányky Béla baró es neje, a kiket táviratilag hívtak a beteghez még tornap este.

Harc az egyház körül.

Medrid, nov. 9.

A szenatus előénn mondott beszédeben a orvósi püspök athenisszal vádolta a beteggyminisztert es az egyházi kiváltságának megvédését követelő Meort beteggyminiszter azt válaszolta:

BUTOR jobb és olcsóbb mint bárhol ép úgy készpénzzel mint részletfizetéssel kapható: **BUDAPEST. esakis VII. István-tér 7. Képes Butoralm 50 fill. postabélyeg beküldése mellett kapható.**

Legujabb találmány!

Magyar királyi szabadalmi férfi alsó-nadrág!

Kendikülvil élelmény, hogy hatni csak helyett gummán elhelyezett csattok által szabókra és bővítre szabályozható, derékben nem szorít és nem csúszik le. Kényelmes és gazdaságos viselési, tartósságánál fogva felülmúlja az eddigieket.

Magyar királyi szabadalmi férfi alsó-nadrágok ára: Szabadalmazott rövid ferd alsó-nadrágok ára:

Table with 2 columns: Item description and Price. Items include 'Képpel tá minőségű legnemesbű', 'Férfi csukós baltisz', 'Rumbergi vaszonból', 'Képpel tá minőségű', 'Képpel tá minőségű legnemesbű', 'Férfi csukós baltisz', 'Rumbergi vaszonból', 'Szabadalmazott rövid ferd alsó-nadrágok', 'Képpel tá minőségű', 'Képpel tá minőségű legnemesbű', 'Férfi csukós baltisz', 'Rumbergi vaszonból'.

FÖLDVÁRI A. fehérnemű-készítő, úri divat-különlegességek

IV. kerület, Eszku-ut 6. szám. (Klotild főhercegnő-palota).

Mértékben elegáns a felső nadrág hossza és derékfűszége. Nem tesznek árnyékot a pénz visszazárhatók.

A címre kérem ügyelni. Védők megrendelésénél kérem megadni az új csatlakozásokat. Védők megrendelésénél kérem megadni az új csatlakozásokat.

Frimm, hűlyék intézete

BUDAPEST,

VII. Erzsébet királyné-út 15-17.

Népszerűségük hűlyék gyerekei címűek és sokszorok kéreke megrendelésénél kérem megadni az új csatlakozásokat. Az intézet minden kéreke megrendelésénél kérem megadni az új csatlakozásokat. Az intézet minden kéreke megrendelésénél kérem megadni az új csatlakozásokat.

Advertisement for 'DRAG ESZKEREK' (Drugs) from 'RESZTÉNYEZÉSE' in Szeged. Includes text: 'SZEGEDEN', 'DRAG ESZKEREK', 'RESZTÉNYEZÉSE'.

Dénes és Társa. Magyar Csillárgyár. Hajós-utca 17. Legelőcsöb nyári árak.

Advertisement for 'RESZLE' (Reszle) in Szeged. Includes text: 'RESZLE', 'SZEGED', 'Készítőkészlet'.

az igazságság.

Advertisement for '14. Vigyázz! Olvasd!' (Watch out! Read!). Includes text: '14. Vigyázz! Olvasd!', 'Arany tiszteletgyökér'.

Advertisement for '30 féle' (30 types) of 'Csermák-féle' (Csermák type) medicine. Includes text: '30 féle', 'Csermák-féle', 'gyomor és vésztisztító tea'.

Advertisement for 'Neumann Adolfa' (Neumann Adolfa) in Budapest. Includes text: 'Neumann Adolfa', 'Budapest', 'VII., Erzsébet körút 18 szám'.

Advertisement for 'Dr. KAJDACS' (Dr. Kajdacs) in Budapest. Includes text: 'Dr. KAJDACS', 'Budapest, IV. Kigó-utca 6'.

KÁVÉ

4 és fél kiló vésztel, mely több fajta is lehet, elvámolva és bérmentve postai úton érkezik küld.

Advertisement for 'Elsőle kévé raktára' (First quality coffee warehouse) in Budapest. Includes text: 'Elsőle kévé raktára', 'Budapest', 'Nefelejcs-ut 8. sz'.

Advertisement for 'UI aranyozó' (UI gold plating) in Budapest. Includes text: 'UI aranyozó', 'KERTÉSZ TÓDOR'.

SZÉP BAJUSZ

Aki ennek birtokában akar járni, az használja a Winkler Simon-féle

Advertisement for 'WINKLER SIMON' (Winkler Simon) in Szeged. Includes text: 'WINKLER SIMON', 'SZEGED', 'Fodrászok nagy érdekvéleményben részesedhetnek'.

!!INGYEN!!

Küld az elsőrendű mörtek után szabónak képes ajándékot és mintagyűjteményeket, melyből 12 fűrt kémi gyapjú-szövetből dívasztott fűtőlönnyek vagy toll kabátokat

Advertisement for 'KLEIN ADOLF' (Klein Adolf) in Budapest. Includes text: 'KLEIN ADOLF', 'Budapest', 'Erzsébet-körút 6. sz', 'szabó mester', 'Az első legnagobb kocsigyártó telepe', 'Kéj-Hodász János'.

Advertisement for 'Lőszerszámok' (Explosives) in Budapest. Includes text: 'Lőszerszámok', 'nyereg, utazási és sport cikkek', 'Budapest, Teréz-körút 6. szám'.

Advertisement for 'Gyomorbetegeknek' (For stomach patients) in Budapest. Includes text: 'Gyomorbetegeknek', 'Chinapitol-t', 'Rogásfy F. Kálmán'.

Advertisement for 'BAMULATOS' (Bamulatos) in Budapest. Includes text: 'BAMULATOS', 'Társulat'.

Advertisement for 'SOKMÁK és BLAU' (Sokmak and Blau) in Budapest. Includes text: 'SOKMÁK és BLAU', 'Vidék'.

Advertisement for 'Vidék' (Vidék) in Budapest. Includes text: 'Vidék', 'Vidék'.

Advertisement for 'Vidék' (Vidék) in Budapest. Includes text: 'Vidék', 'Vidék'.

